

LOCAÇÃO DE ESTANDES

PROGRAMA REVELANDO SÃO PAULO 2015

CAPITAL / VALINHOS

Número do Processo	Modalidade de Licitação	Ano
0554	Coleta	2015

ERRATA

No item 1.4, onde se lê 100m², o correto é 200m².

São Paulo, 24 de agosto de 2015.


Omar Fuad Abdelmalack
Superintendente Técnico Operacional

AG